



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lwwb20

晚报热线: 66778866



想先给真手机再换成模型机 小伙子却没给他调包机会

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲
张波

14日,车站派出所民警给小记说了一件趣事:一男子以低价出售真苹果手机为诱饵,打算趁买家不备换成模型机,结果人家没给他调包的机会,直接将手机揣进口袋,这下他乱了阵脚……

10日上午,市民小张正准备乘大巴回老家。在锦远汽车站门口,一男子拦住他神秘兮兮地问:“要手机不?苹果6Plus,低价卖给你。”小张来了兴趣,接过手机把玩了一会儿,发现手机是真品,有八成新。经过讨价还价,双方

以700元的价格成交。

小张利用微信给该男子转账700元后,将手机直接装进口袋准备走,不料被对方拦住。“手机不卖了,我把钱退给你。”该男子激动地说。小张不同意,俩人随即拉扯起来。锦远汽车站的工作人员看到后,报警求助。

车站派出所民警武峰赶到现场得知,卖手机的男子姓

吴。吴某实际上是以低价出售那部真苹果手机为诱饵,等买家验过货并交钱后,他找借口将真手机要过来,趁买家不备与模型机调包,此时买家一般会放松警惕,不再查验手机真伪。小张没给吴某调包的机会,直接将手机揣进兜里,吴某一下乱了阵脚。

最终,吴某被行政拘留7天、罚款500元。

银行没收假币,老太太不理解 工作人员自掏腰包给她

□记者 肖姣姣

昨日,市民张先生给记者说了一件事:14日下午,一名老太太带了不少小面额纸币到银行存钱,银行柜员清点时发现一张20元假币,按照规定要没收,当时老太太情绪有些激动,最后,一名银行工作人员自己掏20元给了老太太。

这事儿发生在开元大道与

通济街交叉口附近的洛阳银行,当时,张先生也在该银行办业务。

昨日9时,记者来到该银行,工作人员说,按照规定,银行发现假币后应当面予以收缴,并加盖有“假币”字样的戳记,但当时他们反复解释,老太太都不理解,情绪有些激动。

“老太太有六七十岁,她说这些钱都是她辛苦卖菜赚来的。”该工作人员说,当时银行

快下班了,考虑到老太太确有难处,也为不耽误别人办业务,他的同事自己掏了20元给了老太太。

“那张假币肯定是要没收的。”该工作人员提醒,市民在生活中要注意防范和识别假币,发现假币应及时上缴银行或公安机关,切勿再次使用。

“按照规定该配合的,应该多配合。”张先生想呼吁大家共同遵守相关规定。

公交卡上多了不少钱,以为是别人的一查充值记录,才知道可能是自己的

□记者 肖姣姣

昨日,市民贾女士向记者求助:前两天,我去挂失公交卡,发现卡上余额有300多元,我觉得是捡卡人充的钱,我想通过媒体把这钱退还了。

贾女士说,她的公交卡是10日丢的,12日,她去市公交

集团IC卡充值中心挂失,工作人员说她卡上有300多元余额。“我没有充过这么多钱。”贾女士心里直犯嘀咕。

“家人也没帮我充过这么多钱。”13日下午,贾女士再次来到该中心,工作人员为其办了退款业务,补了新卡。“这钱会不会是捡到我公交卡的人充的?”随后,贾女士求助《洛阳晚报》,希望把

钱退还给捡卡人。

昨日,记者从该中心了解到,今年9月,贾女士的公交卡在同一天有过4笔自助充值记录,每笔都是100元。工作人员推测,可能当时贾女士的操作仅有一次成功,其余3次的钱随后才到账。

“所以这钱还是贾女士的。”该中心工作人员建议贾女士到银行打一张账单看看。

老太太在市区走失 警民帮她找亲人

□记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

14日,南昌路派出所民警给记者说了一件暖心事儿:一名75岁的老太太从汝阳来市区找女儿,到涧西区迷路后,好心市民给她端来热腾腾的面条,市区和汝阳的民警花了2个多小时帮她找到了家人。

虽然天气寒冷,但汝阳县三屯镇75岁的刘老太太心里温暖如春。12日下午,刘老太太从老家来市区找女儿,在涧西区浅井西路迷了路。她没带手机,也没有女儿的电话号码,也记不得女儿的地址,被困在原地。

19时许,眼看天黑了下來,刘老太太硬着头皮向路人求助。看到老人冻得直哆嗦,一名好心女子把她带回家,不仅拨打110报警,还给她下了一碗热腾腾的面条。

随后,南昌路派出所的民警把刘老太太带回派出所。刘老太太告诉民警,她家在汝阳县三屯镇下辖的一个村子,当天她没给女儿打招呼就独自坐车来洛阳。

“老人不识字,她虽然说出了自己和女儿的名字,却不知道该怎么写,我们没办法通过户籍系统查询。”民警说,他们只好和汝阳县公安局联系,对方随即指令三屯派出所的民警赶到刘老太太所在的村子寻找她的家人。

当晚,两地民警经过2个多小时的努力,找到了刘老太太的家人,并电话联系到她女儿师女士。21时30分左右,师女士赶到南昌路派出所向民警道谢后,把母亲接走了。

91岁老人被困屋内 救援人员钻窗救人

□记者 魏巍 通讯员 丁松 王倩

13日,市民于先生给小记说了一件事:我91岁的老母亲在家不慎跌倒,身上压着椅子等杂物无法动弹,头部刚好顶着屋门,我没法儿进去,多亏民警和消防队员钻窗救人。

于先生家住天津路。12日6时许,他在家睡觉时被91岁母亲屋里的一阵响声惊醒,他赶紧下床去查看情况。当他发现门推不开时,听到母亲在屋里喊“疼”。原来,老人上厕所时不慎跌倒,将门后的凳子等杂物带倒并压在了自己身上,母亲动弹不得,头又刚好顶着屋门。于先生赶紧报警求助。

天津路派出所民警和涧西消防大队太原路中队消防队员赶到现场了解完情况,想通过阳台进到老人屋里,可是阳台上堆满杂物,没有下脚的空地。大家又来到楼下,想利用消防云梯爬到老人屋里,无奈过道太窄,消防车过不去。

“我们最终从老人房门上方的窗户钻了进去。”民警吕宁说,消防队员爬进屋里将老人扶起,然后打开房门,等候在现场的急救人员随即将老人送至医院。

我从于先生那里得知,经检查老人并无大碍。